

“芳香”走入市三院安宁疗护病房

深化安宁疗护发展,温暖生命“最后一公里”

京江晚报讯 当身患绝症,生命即将走到终点,是在痛苦中延长生命还是在安详中度过余生?这对于临终患者及其家人来说,都是无法回避的沉重话题。昨天,“中国社会福利基金会安宁缓和医疗专项基金芳香走入安宁疗护病房项目启动仪式暨芳香病房建设培训会”在市三院举行,该院将通过深化安宁疗护大框架构建,丰富安宁疗护内涵,为探索上述话题的解决,从公立医院角度提供更多思路。

在人口老龄化,肿瘤、慢性病发病率逐渐增加,人们对生活品质的要求有所提升的背景要求下,生命终末期的安宁疗护服务需求见长。为帮助临终患者安详、有尊严地离世,市三院一直探索该院安宁疗护的发展之路。

昨天揭牌的芳香疗护病房,位于市三院综合部四楼。记者刚下电梯,走到病区门口,“专业 温暖 尊重 生命”八字主题

就映入眼帘。主题下方的空地上,分类摆放着具有缓解疲劳、安神助眠、安抚情绪等功效的绿色植物。

据介绍,中国社会福利基金会安宁缓和医疗专项基金成立于2020年,是我国专门从事安宁缓和医疗社会推动及临床科研工作的慈善基金。芳香走入安宁疗护病房项目是通过建立芳香康复花园,提供专业芳香疗法咨询,为患者及其家属、医护人员提供芳香呵护志愿服务,安宁芳香专业课及团队督导等一系列工作,推动安宁缓和医疗理念的普及,培养更多安宁缓和医疗专业人才。

活动中,中国社会福利基金会安宁缓和医疗专项基金秘书长王锴,为市三院安宁疗护专科小组成员、镇江芦苇之家义工服务社成员发放《安宁芳香病房精油使用手册》并开展实操培训。现场人员在培训中心感受生命的尊严与可贵,加深了对安宁疗

护的理解。

“作为公立医院的一员,我院积极回应社会需求,响应国家号召,协调各部门支持安宁疗护的专科设置和专业发展,先后组建了以医疗、护理、麻醉、心理、营养、志愿者为主的多学科团队,成立了疼痛管理、营养支持、心理心灵关怀、肿瘤护理等专科护理小组,搭建了医院-社区-家庭安宁疗护照顾平台,线上线下开展延伸护理服务,为患者及其家人提供了‘身、心、社、灵’四位一体的关怀照护。”市三院副院长严金二表示,在中国社会福利基金会安宁缓和医疗专项基金的支持下,该院本月起在安宁疗护病区先行试点,逐步推进安宁缓和医疗临床医学实践,教育培训、人才培养、科学研究,争取在3-5年内,在市三院建成安宁缓和医疗示范中心,以期通过科学的方式、温暖有爱的关怀,帮助终末期患者及其家人更好地面对生命课题。(杨冷 景梦瑶)

遭遇火灾积极应对施救 谏壁船闸开展应急演练

京江晚报讯 昨天上午,记者从谏壁船闸了解到,为牢固树立消防安全意识,及时清除各类火灾隐患,落实“安全发展、预防为主”的既定方针,提高全体船闸职工的自护、自救和互救的能力,谏壁船闸与“华舟物业”联手开展了一次应急消防演练。

本次演练邀请到市港航中心、谏壁消防中队授课,现场消防人员从实战的角度出发,让船闸全体职工对本单位消防水源的位置、安全疏散通道、安全指示标志、消火栓、灭火器数量和位置等消防设施进一步了解,并详细讲解了灭火器、消火栓等器材的分类及使用原理和方法、应急处置

等。随后开展了现场模拟火灾实战消防灭火和消火栓实操演练。整场演练活动紧张有序,取得了实实在在的效果。

据了解,谏壁船闸地处长江运河交汇点,是苏南运河的起点,现已安全运行了15000余天。2021年船舶通过量达2亿吨,其中危化品船舶通过量达352万吨。目前通过船闸的危化品船舶种类分5大类29种,船闸安全运行不容懈怠。谏壁船闸将进一步建立健全水上火灾类突发事件处置体系和应急预案,提高现场应急和处置火灾突发事件的统一指挥、快速反应、果断处置的能力,全力筑牢谏壁水域安全防线。(范胜澜 沈湘伟)

扬中警方给力 98万元被止付

京江晚报讯 “幸亏有民警及时帮助,如果再晚一点,这些钱就会全部落入骗子的手中!”得知98万元被骗资金已全额止付,惊魂未定的王先生十分激动。近日,扬中警方与时间赛跑,争分夺秒,成功紧急止付、冻结一起冒充好友的电信网络诈骗案。从接到报警到成功完成被骗资金紧急止付,仅用时28分钟。

2月24日10时许,犯罪嫌疑人盗用王先生朋友陆某的微信号,冒充陆某的身份与王先生聊天,并向其推荐另一微信号(昵称“天道酬勤”),后嫌疑人通过“天道酬勤”微信与王先生聊天,嫌疑人称其亲属参加项目竞标急需资金周转,其不方便直接与亲属对接,提出将钱转给王先生,让王先生将钱再转给其亲属。

王先生出于对朋友的帮忙称,他可以先行垫付给其亲属,王先生向嫌疑人提供的银行卡一次性转账98万元,后嫌疑人又要求王先生垫付269万元,王先生怀疑被骗,经电话确认才知道上当受骗了。

接到报警后,扬中市公安局民警立即赶到现场,了解相关情况后,迅速联系镇江市反诈中心开展紧急止付工作,及时对王先生被骗的98万元成功进行了全额紧急止付。

扬中市反诈中心一边开展紧急止付工作,一边同步将查获的涉案账户等相关信息研判拓展。仅仅24小时,扬中市局快速反应,刑警大队协同城东派出所赴河南省抓获一级卡主陈某,现陈某已被警方采取刑事强制措施。(彭媛媛 严婧雅 张兆勇)



3月3日,京口区环卫所组织“先锋队”来到民主新村社区,为小圩子路片区老旧小区疏通20处污水井、1处化粪池,为居民解决实际困难、营造干净整洁的生活环境。

杨馨蕾 陈奕桦
王呈 摄影报道

全力打造“‘镇’合意‘京’心办”服务品牌 京口区行政审批窗口获评“群众满意窗口”

京江晚报讯 近日,镇江市政务服务管理办公室印发《关于表彰2021年度群众满意窗口、群众满意服务标兵的通报》,京口区行政审批窗口获评“群众满意窗口”(以下简称京口区窗口),窗口工作人员苏晓依获评“群众满意服务标兵”。

据了解,2021年以来,京口区窗口聚焦企业群众办事堵点、难点,全力打造“‘镇’合意‘京’心办”服务品牌,以更快更好方便企业创业、群众办事为导向,不断推动行政审批工作向更高目标迈进,规范化、品牌化、实效化水平全面提升。

创新工作举措,深化“政银合作”,将办照、刻章、开户、办税4个独立的环节,整合为并联审批,实现“一站式”审批服务。全

面推行“集成服务”改革,整合流程,化繁为简,设置“一件事一次办”专窗,推行“全链通”服务,实现全流程“一网通办”,企业开办耗时从平均2.2天压缩至0.51天,审批效率显著提升。

据统计,2021年,京口区窗口共受理行政审批事项24577件,办结率100%,其中办理市场主体登记19830件,企业固定资产投资备案、核准155件,办件量均创历史新高。

京口区窗口工作人员苏晓依是一名年轻的军嫂,她克服各种困难一心扑在工作上。作为一名“半路出家”的行政审批人员,苏晓依始终把业务学习放在首位,从基础理论到业务条例,从专项法律规定到上级通知精神,她都认真学习,并灵活运用

到实际工作中去。她还迎难而上,勇挑重担,平时说得最多的一句话就是:“把疑难问题都送到我这里来。”真正做到了想群众之所想、急群众之所急、解群众之所难。2021年,苏晓依共办理企业审批事项4200多件,在办理数量同比大幅增长的同时,真正实现了服务零差评、零投诉。苏晓依还被镇江市政务服务中心评为年度为民服务标兵。(司兴旺 梅永生 朱秋霞)



3月2日下午,市红旗小学五(1)班的孩子们来到京口特教中心参加融合社团活动。两所学校的孩子们一起参加串珠、陶艺、烘焙以及才艺展示活动,在交流当中互相了解,相互学习。孔贵萍 摄影报道



双色球(第22023期)
中奖号码:7 12 17 19 24 25+2
福彩“3D游戏”(第22052期)
中奖号码:0 5 3
福彩“15选5”(第22052期)
中奖号码:2 5 8 10 13



七位数(第22030期)
中奖号码:8 1 9 8 9 0 2
体彩“排列3”(第22052期)
中奖号码:4 6 6
体彩“排列5”(第22052期)
中奖号码:4 6 6 0 2